



kal több bevételt biztosított az államnak, mint a mennyit most abból Magyarország bevesz. Ezt a legkülönbözőbb közigazgatási és gazdasági viszonyok közt levő államok évezedei óta példájukkal bizonyítják. E tekintetben elég a törvényjavaslat megalakulásában levő és különben is közvilágosságban utoljára hivatkozottunk.

A közigazgatási és pénzügyi helyzet a kettős követelmények elérése mellett a közvilágosság minden terjedő részéről és hangsúlyozva 16. az 1887. májusban tartott szociális-egyesületi alkalommal is, melyben az ipari és gazdasági szeszgyárak egyaránt képviselve voltak.

Figyelemre méltóan tartjuk és — a nyilvánosságra jutott közvilágosság alapján — az ott nyilvánított nézetekből kiemelni kívánjuk azt, hogy a törvényjavaslat általánosabb érvényesítését, esetleg a termelési kontingenciák, sőt kettős közigazgatási és pénzügyi feladatokat valószínűleg a törvényjavaslat megalakulásában levő és különben is közvilágosságban utoljára hivatkozottunk.

A közigazgatási és pénzügyi helyzet a kettős követelmények elérése mellett a közvilágosság minden terjedő részéről és hangsúlyozva 16. az 1887. májusban tartott szociális-egyesületi alkalommal is, melyben az ipari és gazdasági szeszgyárak egyaránt képviselve voltak.

Figyelemre méltóan tartjuk és — a nyilvánosságra jutott közvilágosság alapján — az ott nyilvánított nézetekből kiemelni kívánjuk azt, hogy a törvényjavaslat általánosabb érvényesítését, esetleg a termelési kontingenciák, sőt kettős közigazgatási és pénzügyi feladatokat valószínűleg a törvényjavaslat megalakulásában levő és különben is közvilágosságban utoljára hivatkozottunk.

A közigazgatási és pénzügyi helyzet a kettős követelmények elérése mellett a közvilágosság minden terjedő részéről és hangsúlyozva 16. az 1887. májusban tartott szociális-egyesületi alkalommal is, melyben az ipari és gazdasági szeszgyárak egyaránt képviselve voltak.

A törvényjavaslat, melynek előkészítésével, előzetes tárgyalással a közvilágosság a 2. képviselőház megüdvözölt, az addigra már létező törvényjavaslatot a fentebb jelzett közigazgatási és pénzügyi feladatokat valószínűleg a törvényjavaslat megalakulásában levő és különben is közvilágosságban utoljára hivatkozottunk.

A közigazgatási és pénzügyi helyzet a kettős követelmények elérése mellett a közvilágosság minden terjedő részéről és hangsúlyozva 16. az 1887. májusban tartott szociális-egyesületi alkalommal is, melyben az ipari és gazdasági szeszgyárak egyaránt képviselve voltak.

A törvényjavaslat, melynek előkészítésével, előzetes tárgyalással a közvilágosság a 2. képviselőház megüdvözölt, az addigra már létező törvényjavaslatot a fentebb jelzett közigazgatási és pénzügyi feladatokat valószínűleg a törvényjavaslat megalakulásában levő és különben is közvilágosságban utoljára hivatkozottunk.

A közigazgatási és pénzügyi helyzet a kettős követelmények elérése mellett a közvilágosság minden terjedő részéről és hangsúlyozva 16. az 1887. májusban tartott szociális-egyesületi alkalommal is, melyben az ipari és gazdasági szeszgyárak egyaránt képviselve voltak.

A törvényjavaslat, melynek előkészítésével, előzetes tárgyalással a közvilágosság a 2. képviselőház megüdvözölt, az addigra már létező törvényjavaslatot a fentebb jelzett közigazgatási és pénzügyi feladatokat valószínűleg a törvényjavaslat megalakulásában levő és különben is közvilágosságban utoljára hivatkozottunk.

A közigazgatási és pénzügyi helyzet a kettős követelmények elérése mellett a közvilágosság minden terjedő részéről és hangsúlyozva 16. az 1887. májusban tartott szociális-egyesületi alkalommal is, melyben az ipari és gazdasági szeszgyárak egyaránt képviselve voltak.

lesz hátrányos. Azonban kijelentjük, hogy a megoldásról nem mondhatunk, hogy egészen jó, és ha csalszerűbb megoldás található lenne, az elől nem zárkoztunk el.

A 74. §-ban a monarchia két fele közötti szeszgyárakról van szó, melyek a k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

Ez intézkedéssel minden területnek biztosított az addó termelt szesz, az és semmi okunk nincs, hogy elvetjük a szeszadót, és a szeszadót a k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

lesz hátrányos. Azonban kijelentjük, hogy a megoldásról nem mondhatunk, hogy egészen jó, és ha csalszerűbb megoldás található lenne, az elől nem zárkoztunk el.

A 74. §-ban a monarchia két fele közötti szeszgyárakról van szó, melyek a k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

Ez intézkedéssel minden területnek biztosított az addó termelt szesz, az és semmi okunk nincs, hogy elvetjük a szeszadót, és a szeszadót a k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

A k. képviselőház által már elfogadott legújabb (közvilágosságban utoljára hivatkozottunk).

ben a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

Ma tehát vita és elbírálás tárgya az a törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

hat ideig. Franciaországban megsemmisítették egy választókerületet, mert a jelölt haragot igért a közvéleménynek. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

Ma tehát vita és elbírálás tárgya az a törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

A törvényjavaslat, amely a választókerület választásának többségének akaratát kifejező juttatásra. E kérdésre a bírói bizottság megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő. E bíróság kifejezését illetően megfontoltan és méltósággal, a bírói bizottság a kérdésnek egy pontot emelendő.

üvegese egész tartalmát — s így önkézzel vetett véget életének. Meg is volt rá a bizonyíték. Mrs. Layton, miután észlelte a tettest, végrehajtotta, megdöbbent, és meg is volt rá a bizonyíték. Mrs. Layton, miután észlelte a tettest, végrehajtotta, megdöbbent, és meg is volt rá a bizonyíték.

— Micsoda! rikácsolt Ida. — Ez a két ur! — Igen, felelt Fowler elégedett arccal, — valóban mi vagyunk, szép hölgy. — Mit akarnak itt? — Valamit, a mi öné nézve vagy végzetes lesz, vagy pedig nem, White kisasszony. — Ez a fiatal ember olyan vallomást tett előttünk, mely ha igaz, illetőleg ha irrasd bebizonyítható, önék kétségkívül nem fog előnyére válni de sem a hóhér kezébe, sem a fegyháza nem juttatja őt.

— Rendírtsz vagyon, viszonyra Fowler. — Érti-e most már? Ha az a vallomás, melyet Mrs. Layton a halála előtt írt s melyet ön feleltet, meg meg van, akkor semmitől sem kell félnie. De ha nincs meg, akkor ön menthetlenül el van veszve, mert akkor ön a gyilkos. ... Ne is beszéljünk többet, szó itt maradjon sem ér. Elt vagy halál — válaszson! A perzek drágák — határozza el magát. Melyiket választja?

— Ida, tehetetlenül, lesújtottan állott előttünk, könnyűen fölélt kezzel. — Meg van az irás, rebegte. — Hol? — Ida helynyúlta a zsebébe és egy könyvecskét vett elő. — Itt! — Meg más is kell. — Mi? — Azok az irások, a miket Mrs. Laytonnak a vánska adól lopott ki. ... Ah, azok is itt vannak? Adja csak... Koszonóm... Nagyon jól van, ez tökéletes bizonyíték... Az érdekes így igen szerencsésen végződik.

— Hiszen ő itt van ön mellett. A leggyöngédebb, legszeretetteljesebb érzelmeket táplálja szívében ön iránt és Chanteny, nézze, fogja meg kezét, ime itt van. Nos, nem akarja megfogni a kezét? — Pál felelet helyett kinyújtja karját, megfogta Jeanne kezét, azt szeliden magához vonta, majd hirtelen felkacagott. — De hiszen ez Latourasse barátom. — Ekkor Jeanne kétségbeesésben erőt vet magán és sebesült előt, egész egyszerűen minden törvázás nélkül neven szólta. — Nezzen remél Pál ur, én vagyok itt Jeanne. Azt remélem, hogy megfogja kezét, mert az Antoinette s engem, miként azt azelőtt szokta tenni, tudja, mikor olyan szép virágokhoz lepet meg... A szavak varázs hatalmát gyakorolták Pálra, ki hirtelen lecsillapult. Szemei nevel fűgesszve a fiatal lányra, savoró figyelemmel hallgatta, ugyszólván mohón nyelte szavait. Még csak az imént is dult arra nyugodt, értelmes kifejezést öltött. — Bárki legyen is ön, — monda az ifjú esdőkő hangon, — beszéljen meg kérem, — olyan jól esik az nekem. — Jeanne tovább beszélt. — Én nagyon helytelenül, rosszul bántam önnel, Pál ur, megbocsáthatja a véletemet. Oh, ha tudná! Égessen magam kívül válek kétségbeesésben, midőn abban a kicsiny szalldában meglatogattam. — Ah igen! — hangzott Chanteny lassan suttogó hangon, — a Berry-utczában. De az nem ön volt; én azt nem ismerem. — Az orvos, Samy, Aubert és Latourasse, valamint a beteg-ápolónok, kik az ágy körül kört képeztek, visszajötték lelkeltet hallgattak ezt a párbeszédet. Valamennyien meg voltak már győződve, hogy a kísérlet sikerülni fog. Arczuk már sugárzott az örömtől. — Jeanne tovább beszélt szeliden, kedvesen, a legcsekélyebb részletekre kiterjeszkedve s emlékeztetve a betegre olyas apróságokra, miket más meg se érthetett, s a többi közt előhozta utolsó látogatása alkalmával bizalmas tarsalgásukat Quinco kertjében. — De a remény, melyet Chanteny barátai és Simonnet Jeanne maga is táplálni kezdett, egyszerűen elfoszlott, midőn a sebesült hirtelen felháborodva ült fel s hallgatást parancsolva a fiatal leányt, indulatosan morgotta: — Ön csak gyönyölködik velem; Jeanne meghalt, jól tudom én, megmondták már nekem; hagyjon békében. — Simonnet kisasszony, ki a legjobb reményt kezdte már dédelgetni, ismétlenül akarta meg egyszer kísérletet. Az orvos azonban ellenezte. — Nem, hagyjuk el, — monda, — ma már ugy se érthetünk el többet. Arról meggyőződünk az imént, hogy a kisasszony segítségétől csak remélhetünk. Várjunk tehát. Majd meglátjuk holnap, holnapután, vagy másnap, midőn majd az alkalom kedvezőnek kínálkozik. — Sokáig, számos napon át kellett várakozni erre az alkalomra, azallat az idő alatt azonban, míg szegény Chanteny élethálal közt vívódta, tehetetlenül fektet ágában, az öreg Serillan Péterrel vonatkozó fontos események adtak elő magukat. — XXXII. — Samy perében a vizsgálat elég gyorsan be lett fejezve. A kikerdeztet Bierry Genovéva eleintén választókerület akarta magát feltüntetni. Szerencsétlenségére azonban már be volt jegyezve a vén elzüllött teremtes a rendőrség fekete könyvébe. Több ízbeni eltiltetés terhelte már csavargársáit s egyéb más apróbb gonosz tetteit. Midőn értésre adták, hogy az ag Serillan Péter azzal vádolta, hogy őt a régmúltban megrabolta, s ezért felháborodást mutatott s oly pompásan játszotta heveskedő szerepét, hogy a vizsgálat-bíró ez ügyben nem volt képes az igazságot teljesen kideríteni. — Samy szerencsésére a Chanteny által számar

gyöllel! Te gonosz boszorkány, megölted a testvéremet, meg, meg! — Fowler nem várta be az én közbelépésemet. Karon fogott és bevont maga után a szobába. — Micsoda! rikácsolt Ida. — Ez a két ur! — Igen, felelt Fowler elégedett arccal, — valóban mi vagyunk, szép hölgy. — Mit akarnak itt? — Valamit, a mi öné nézve vagy végzetes lesz, vagy pedig nem, White kisasszony. — Ez a fiatal ember olyan vallomást tett előttünk, mely ha igaz, illetőleg ha irrasd bebizonyítható, önék kétségkívül nem fog előnyére válni de sem a hóhér kezébe, sem a fegyháza nem juttatja őt.

— Rendírtsz vagyon, viszonyra Fowler. — Érti-e most már? Ha az a vallomás, melyet Mrs. Layton a halála előtt írt s melyet ön feleltet, meg meg van, akkor semmitől sem kell félnie. De ha nincs meg, akkor ön menthetlenül el van veszve, mert akkor ön a gyilkos. ... Ne is beszéljünk többet, szó itt maradjon sem ér. Elt vagy halál — válaszson! A perzek drágák — határozza el magát. Melyiket választja?

— Ida, tehetetlenül, lesújtottan állott előttünk, könnyűen fölélt kezzel. — Meg van az irás, rebegte. — Hol? — Ida helynyúlta a zsebébe és egy könyvecskét vett elő. — Itt! — Meg más is kell. — Mi? — Azok az irások, a miket Mrs. Laytonnak a vánska adól lopott ki. ... Ah, azok is itt vannak? Adja csak... Koszonóm... Nagyon jól van, ez tökéletes bizonyíték... Az érdekes így igen szerencsésen végződik.

— Hiszen ő itt van ön mellett. A leggyöngédebb, legszeretetteljesebb érzelmeket táplálja szívében ön iránt és Chanteny, nézze, fogja meg kezét, ime itt van. Nos, nem akarja megfogni a kezét? — Pál felelet helyett kinyújtja karját, megfogta Jeanne kezét, azt szeliden magához vonta, majd hirtelen felkacagott. — De hiszen ez Latourasse barátom. — Ekkor Jeanne kétségbeesésben erőt vet magán és sebesült előt, egész egyszerűen minden törvázás nélkül neven szólta. — Nezzen remél Pál ur, én vagyok itt Jeanne. Azt remélem, hogy megfogja kezét, mert az Antoinette s engem, miként azt azelőtt szokta tenni, tudja, mikor olyan szép virágokhoz lepet meg... A szavak varázs hatalmát gyakorolták Pálra, ki hirtelen lecsillapult. Szemei nevel fűgesszve a fiatal lányra, savoró figyelemmel hallgatta, ugyszólván mohón nyelte szavait. Még csak az imént is dult arra nyugodt, értelmes kifejezést öltött. — Bárki legyen is ön, — monda az ifjú esdőkő hangon, — beszéljen meg kérem, — olyan jól esik az nekem. — Jeanne tovább beszélt. — Én nagyon helytelenül, rosszul bántam önnel, Pál ur, megbocsáthatja a véletemet. Oh, ha tudná! Égessen magam kívül válek kétségbeesésben, midőn abban a kicsiny szalldában meglatogattam. — Ah igen! — hangzott Chanteny lassan suttogó hangon, — a Berry-utczában. De az nem ön volt; én azt nem ismerem. — Az orvos, Samy, Aubert és Latourasse, valamint a beteg-ápolónok, kik az ágy körül kört képeztek, visszajötték lelkeltet hallgattak ezt a párbeszédet. Valamennyien meg voltak már győződve, hogy a kísérlet sikerülni fog. Arczuk már sugárzott az örömtől. — Jeanne tovább beszélt szeliden, kedvesen, a legcsekélyebb részletekre kiterjeszkedve s emlékeztetve a betegre olyas apróságokra, miket más meg se érthetett, s a többi közt előhozta utolsó látogatása alkalmával bizalmas tarsalgásukat Quinco kertjében. — De a remény, melyet Chanteny barátai és Simonnet Jeanne maga is táplálni kezdett, egyszerűen elfoszlott, midőn a sebesült hirtelen felháborodva ült fel s hallgatást parancsolva a fiatal leányt, indulatosan morgotta: — Ön csak gyönyölködik velem; Jeanne meghalt, jól tudom én, megmondták már nekem; hagyjon békében. — Simonnet kisasszony, ki a legjobb reményt kezdte már dédelgetni, ismétlenül akarta meg egyszer kísérletet. Az orvos azonban ellenezte. — Nem, hagyjuk el, — monda, — ma már ugy se érthetünk el többet. Arról meggyőződünk az imént, hogy a kisasszony segítségétől csak remélhetünk. Várjunk tehát. Majd meglátjuk holnap, holnapután, vagy másnap, midőn majd az alkalom kedvezőnek kínálkozik. — Sokáig, számos napon át kellett várakozni erre az alkalomra, azallat az idő alatt azonban, míg szegény Chanteny élethálal közt vívódta, tehetetlenül fektet ágában, az öreg Serillan Péterrel vonatkozó fontos események adtak elő magukat. — XXXII. — Samy perében a vizsgálat elég gyorsan be lett fejezve. A kikerdeztet Bierry Genovéva eleintén választókerület akarta magát feltüntetni. Szerencsétlenségére azonban már be volt jegyezve a vén elzüllött teremtes a rendőrség fekete könyvébe. Több ízbeni eltiltetés terhelte már csavargársáit s egyéb más apróbb gonosz tetteit. Midőn értésre adták, hogy az ag Serillan Péter azzal vádolta, hogy őt a régmúltban megrabolta, s ezért felháborodást mutatott s oly pompásan játszotta heveskedő szerepét, hogy a vizsgálat-bíró ez ügyben nem volt képes az igazságot teljesen kideríteni. — Samy szerencsésére a Chanteny által számar

nek. Tizenegy embernek nem volt igaz, s egyetlen egynek igen! — A közönség alig akarta elhinni, de ebben az esetben csakugyan így állt a dolog, sőt hiszem, hogy ez már sokszor fordult elő. — Mivel ön most már nős és boldog házasságot folytat, bizonyára csak örülni fog annak a híreknek, a melyet most irhatok. Edward Layton Svájcban van, hosszas nyári és őszi kúrával. Egyedül? Nem. Vele van a félgyógyult Mabel Rutland is. Nem elég ez talán? Elvezetem tehát benne, hogy a mesét hosszúra nyújtsam: s ugy tetszik, mintha regényirovónk volnék. Velük utazik Mr. Rutland és a neje is, azaz hogy inkább Layton utazik ő velük, mert Mr. Rutland személyesen hívta meg. — Féltve mulva a szerelmes párból házaspár lesz s a hűség és önfeláldozás megtalálja az ő jutalmát. — Mr. James Rutland, a Mabel nagybátyja, kinek önfűgése Laytonnak az életét mentette meg, szintén csatlakozott az utazó társasághoz. Hat meg ki? Senki más, mint Eustace Rutland, a bűnbánó és utjazásúttal ember. — Égy igen nagy vászonra szerföltött egyszerű kezelt festék magamnak. A vörös kilenczest ábrázolja a festmény, mely diszes helyet fog elfoglalni házamban. Tudom, hogy mindenkinek magára vonja majd a figyelmét, s ha kérdenek, hogy mit jelent, lesz mit elbeszélhem. — Mely tisztelettel és nagylelkűségnek öszinte méltánylásával vagyok, igen tisztelt uram, az ön

— Hiszen ő itt van ön mellett. A leggyöngédebb, legszeretetteljesebb érzelmeket táplálja szívében ön iránt és Chanteny, nézze, fogja meg kezét, ime itt van. Nos, nem akarja megfogni a kezét? — Pál felelet helyett kinyújtja karját, megfogta Jeanne kezét, azt szeliden magához vonta, majd hirtelen felkacagott. — De hiszen ez Latourasse barátom. — Ekkor Jeanne kétségbeesésben erőt vet magán és sebesült előt, egész egyszerűen minden törvázás nélkül neven szólta. — Nezzen remél Pál ur, én vagyok itt Jeanne. Azt remélem, hogy megfogja kezét, mert az Antoinette s engem, miként azt azelőtt szokta tenni, tudja, mikor olyan szép virágokhoz lepet meg... A szavak varázs hatalmát gyakorolták Pálra, ki hirtelen lecsillapult. Szemei nevel fűgesszve a fiatal lányra, savoró figyelemmel hallgatta, ugyszólván mohón nyelte szavait. Még csak az imént is dult arra nyugodt, értelmes kifejezést öltött. — Bárki legyen is ön, — monda az ifjú esdőkő hangon, — beszéljen meg kérem, — olyan jól esik az nekem. — Jeanne tovább beszélt. — Én nagyon helytelenül, rosszul bántam önnel, Pál ur, megbocsáthatja a véletemet. Oh, ha tudná! Égessen magam kívül válek kétségbeesésben, midőn abban a kicsiny szalldában meglatogattam. — Ah igen! — hangzott Chanteny lassan suttogó hangon, — a Berry-utczában. De az nem ön volt; én azt nem ismerem. — Az orvos, Samy, Aubert és Latourasse, valamint a beteg-ápolónok, kik az ágy körül kört képeztek, visszajötték lelkeltet hallgattak ezt a párbeszédet. Valamennyien meg voltak már győződve, hogy a kísérlet sikerülni fog. Arczuk már sugárzott az örömtől. — Jeanne tovább beszélt szeliden, kedvesen, a legcsekélyebb részletekre kiterjeszkedve s emlékeztetve a betegre olyas apróságokra, miket más meg se érthetett, s a többi közt előhozta utolsó látogatása alkalmával bizalmas tarsalgásukat Quinco kertjében. — De a remény, melyet Chanteny barátai és Simonnet Jeanne maga is táplálni kezdett, egyszerűen elfoszlott, midőn a sebesült hirtelen felháborodva ült fel s hallgatást parancsolva a fiatal leányt, indulatosan morgotta: — Ön csak gyönyölködik velem; Jeanne meghalt, jól tudom én, megmondták már nekem; hagyjon békében. — Simonnet kisasszony, ki a legjobb reményt kezdte már dédelgetni, ismétlenül akarta meg egyszer kísérletet. Az orvos azonban ellenezte. — Nem, hagyjuk el, — monda, — ma már ugy se érthetünk el többet. Arról meggyőződünk az imént, hogy a kisasszony segítségétől csak remélhetünk. Várjunk tehát. Majd meglátjuk holnap, holnapután, vagy másnap, midőn majd az alkalom kedvezőnek kínálkozik. — Sokáig, számos napon át kellett várakozni erre az alkalomra, azallat az idő alatt azonban, míg szegény Chanteny élethálal közt vívódta, tehetetlenül fektet ágában, az öreg Serillan Péterrel vonatkozó fontos események adtak elő magukat. — XXXII. — Samy perében a vizsgálat elég gyorsan be lett fejezve. A kikerdeztet Bierry Genovéva eleintén választókerület akarta magát feltüntetni. Szerencsétlenségére azonban már be volt jegyezve a vén elzüllött teremtes a rendőrség fekete könyvébe. Több ízbeni eltiltetés terhelte már csavargársáit s egyéb más apróbb gonosz tetteit. Midőn értésre adták, hogy az ag Serillan Péter azzal vádolta, hogy őt a régmúltban megrabolta, s ezért felháborodást mutatott s oly pompásan játszotta heveskedő szerepét, hogy a vizsgálat-bíró ez ügyben nem volt képes az igazságot teljesen kideríteni. — Samy szerencsésére a Chanteny által számar

— Hiszen ő itt van ön mellett. A leggyöngédebb, legszeretetteljesebb érzelmeket táplálja szívében ön iránt és Chanteny, nézze, fogja meg kezét, ime itt van. Nos, nem akarja megfogni a kezét? — Pál felelet helyett kinyújtja karját, megfogta Jeanne kezét, azt szeliden magához vonta, majd hirtelen felkacagott. — De hiszen ez Latourasse barátom. — Ekkor Jeanne kétségbeesésben erőt vet magán és sebesült előt, egész egyszerűen minden törvázás nélkül neven szólta. — Nezzen remél Pál ur, én vagyok itt Jeanne. Azt remélem, hogy megfogja kezét, mert az Antoinette s engem, miként azt azelőtt szokta tenni, tudja, mikor olyan szép virágokhoz lepet meg... A szavak varázs hatalmát gyakorolták Pálra, ki hirtelen lecsillapult. Szemei nevel fűgesszve a fiatal lányra, savoró figyelemmel hallgatta, ugyszólván mohón nyelte szavait. Még csak az imént is dult arra nyugodt, értelmes kifejezést öltött. — Bárki legyen is ön, — monda az ifjú esdőkő hangon, — beszéljen meg kérem, — olyan jól esik az nekem. — Jeanne tovább beszélt. — Én nagyon helytelenül, rosszul bántam önnel, Pál ur, megbocsáthatja a véletemet. Oh, ha tudná! Égessen magam kívül válek kétségbeesésben, midőn abban a kicsiny szalldában meglatogattam. — Ah igen! — hangzott Chanteny lassan suttogó hangon, — a Berry-utczában. De az nem ön volt; én azt nem ismerem. — Az orvos, Samy, Aubert és Latourasse, valamint a beteg-ápolónok, kik az ágy körül kört képeztek, visszajötték lelkeltet hallgattak ezt a párbeszédet. Valamennyien meg voltak már győződve, hogy a kísérlet sikerülni fog. Arczuk már sugárzott az örömtől. — Jeanne tovább beszélt szeliden, kedvesen, a legcsekélyebb részletekre kiterjeszkedve s emlékeztetve a betegre olyas apróságokra, miket más meg se érthetett, s a többi közt előhozta utolsó látogatása alkalmával bizalmas tarsalgásukat Quinco kertjében. — De a remény, melyet Chanteny barátai és Simonnet Jeanne maga is táplálni kezdett, egyszerűen elfoszlott, midőn a sebesült hirtelen felháborodva ült fel s hallgatást parancsolva a fiatal leányt, indulatosan morgotta: — Ön csak gyönyölködik velem; Jeanne meghalt, jól tudom én, megmondták már nekem; hagyjon békében. — Simonnet kisasszony, ki a legjobb reményt kezdte már dédelgetni, ismétlenül akarta meg egyszer kísérletet. Az orvos azonban ellenezte. — Nem, hagyjuk el, — monda, — ma már ugy se érthetünk el többet. Arról meggyőződünk az imént, hogy a kisasszony segítségétől csak remélhetünk. Várjunk tehát. Majd meglátjuk holnap, holnapután, vagy másnap, midőn majd az alkalom kedvezőnek kínálkozik. — Sokáig, számos napon át kellett várakozni erre az alkalomra, azallat az idő alatt azonban, míg szegény Chanteny élethálal közt vívódta, tehetetlenül fektet ágában, az öreg Serillan Péterrel vonatkozó fontos események adtak elő magukat. — XXXII. — Samy perében a vizsgálat elég gyorsan be lett fejezve. A kikerdeztet Bierry Genovéva eleintén választókerület akarta magát feltüntetni. Szerencsétlenségére azonban már be volt jegyezve a vén elzüllött teremtes a rendőrség fekete könyvébe. Több ízbeni eltiltetés terhelte már csavargársáit s egyéb más apróbb gonosz tetteit. Midőn értésre adták, hogy az ag Serillan Péter azzal vádolta, hogy őt a régmúltban megrabolta, s ezért felháborodást mutatott s oly pompásan játszotta heveskedő szerepét, hogy a vizsgálat-bíró ez ügyben nem volt képes az igazságot teljesen kideríteni. — Samy szerencsésére a Chanteny által számar

— Hiszen ő itt van ön mellett. A leggyöngédebb, legszeretetteljesebb érzelmeket táplálja szívében ön iránt és Chanteny, nézze, fogja meg kezét, ime itt van. Nos, nem akarja megfogni a kezét? — Pál felelet helyett kinyújtja karját, megfogta Jeanne kezét, azt szeliden magához vonta, majd hirtelen felkacagott. — De hiszen ez Latourasse barátom. — Ekkor Jeanne kétségbeesésben erőt vet magán és sebesült előt, egész egyszerűen minden törvázás nélkül neven szólta. — Nezzen remél Pál ur, én vagyok itt Jeanne. Azt remélem, hogy megfogja kezét, mert az Antoinette s engem, miként azt azelőtt szokta tenni, tudja, mikor olyan szép virágokhoz lepet meg... A szavak varázs hatalmát gyakorolták Pálra, ki hirtelen lecsillapult. Szemei nevel fűgesszve a fiatal lányra, savoró figyelemmel hallgatta, ugyszólván mohón nyelte szavait. Még csak az imént is dult arra nyugodt, értelmes kifejezést öltött. — Bárki legyen is ön, — monda az ifjú esdőkő hangon, — beszéljen meg kérem, — olyan jól esik az nekem. — Jeanne tovább beszélt. — Én nagyon helytelenül, rosszul bántam önnel, Pál ur, megbocsáthatja a véletemet. Oh, ha tudná! Égessen magam kívül válek kétségbeesésben, midőn abban a kicsiny szalldában meglatogattam. — Ah igen! — hangzott Chanteny lassan suttogó hangon, — a Berry-utczában. De az nem ön volt; én azt nem ismerem. — Az orvos, Samy, Aubert és Latourasse, valamint a beteg-ápolónok, kik az ágy körül kört képeztek, visszajötték lelkeltet hallgattak ezt a párbeszédet. Valamennyien meg voltak már győződve, hogy a kísérlet sikerülni fog. Arczuk már sugárzott az örömtől. — Jeanne tovább beszélt szeliden, kedvesen, a legcsekélyebb részletekre kiterjeszkedve s emlékeztetve a betegre olyas apróságokra, miket más meg se érthetett, s a többi közt előhozta utolsó látogatása alkalmával bizalmas tarsalgásukat Quinco kertjében. — De a remény, melyet Chanteny barátai és Simonnet Jeanne maga is táplálni kezdett, egyszerűen elfoszlott, midőn a sebesült hirtelen felháborodva ült fel s hallgatást parancsolva a fiatal leányt, indulatosan morgotta: — Ön csak gyönyölködik velem; Jeanne meghalt, jól tudom én, megmondták már nekem; hagyjon békében. — Simonnet kisasszony, ki a legjobb reményt kezdte már dédelgetni, ismétlenül akarta meg egyszer kísérletet. Az orvos azonban ellenezte. — Nem, hagyjuk el, — monda, — ma már ugy se érthetünk el többet. Arról meggyőződünk az imént, hogy a kisasszony segítségétől csak remélhetünk. Várjunk tehát. Majd meglátjuk holnap, holnapután, vagy másnap, midőn majd az alkalom kedvezőnek kínálkozik. — Sokáig, számos napon át kellett várakozni erre az alkalomra, azallat az idő alatt azonban,









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései május 18.

Table with multiple columns listing market prices for various goods like flour, oil, and sugar, including 'Faj', 'Árnyzat', and 'Ár' columns.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including 'Részvények', 'Központi', and 'Közzétett' categories.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including 'Részvények', 'Központi', and 'Közzétett' categories.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including 'Részvények', 'Központi', and 'Közzétett' categories.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including 'Részvények', 'Központi', and 'Közzétett' categories.

Table listing exchange rates for various currencies and gold prices, including 'Utolsoárkelet' and 'Utolsoárkelet' columns.

Magyar Királyi Államvasutak

Diszes üzleti helyiségek az operaházal szemközti. Az Andrássy-úton 25. szám alatt eddig Fj. Ruscher György által vendéglátó czokora...

Menetrend

Budapest, Budafok, Tétény és Érd között közlekedő helyi gőzmozgatók számára a plébania-templom, tabáni és várnai állomások érintésével, május 10-ától kezdve...

Arverési hirdetés

Alulról kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezenel közziré teszi, hogy a székes-szombati kir. járásbírója 1216/1888. számú végzése által...

Schimmelpfeng W., Bécs I., Schottenring 7. Berlin W. Behrenstr. 47. München. Frankfurt M. Köln. Hamburg. London. Paris stb.

Szt-Lukácsfürdő (28-50° R. meleg bugyforrásokkal). Uri-uszoda, Női-uszoda (21° R.). Meleg és langyos kénes-források.

Budapest. A Szt-Lukácsfürdő igazgatósága. A PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadó-hivatalában kapható.

Báza-fürdő (Felső-Bajom) gyógyfürdőhely. A felső-bajomi gyógyfürdő-intézet jód és bronztartalmú gyógyfürdője, kitünő gyógyhatással...

KIS-LEXIKON (EGYETEMES ISMERETTÁR) elterjedését általánossá s annak mindenki által való megszerzését lehetővé tegyék...

gyapjamos és bizományi részv. társaság Budapest, V. ker., Kárpát-utca 9. Huzadik forgalmi idejünk heálta alkalmával felkerjük a t. c.

Budapest, KOTZÓ PÁL üllői-út 18. Legújabb kitűnő angol gőzszéplőt, Szigeti Lajos nyereg-gyártó BUDAPEST, VIII. ker. Múzeum-körút 10. sz.

A PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadó-hivatalában (Budapest, IV. ker., Erzsébeti-utca 6. szám) megjelent: A GYÜMÖLÖSTENYÉSZÉS TANA.

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felváltást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett elia- tott hirdetések minden kölföldi után még 30 kr. belyegülnek a fizetésre.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöttik.

Aki persze ügyben, leg- kérdéseink ügyed hoz- sárlásának néki... Legjobb házi tanácsadó öngyűvészt. Irta: KASSAY ADOLF.

INGEK egy nagy szedő... 1 db elsőrendű... 12 e finom gallér... 6 e selym... 1 e Mikado... 1 e selym... 1 e lalson... Levelet kerök SCHWARZ A nyakendők... Budapest, V. Szé- nély-utca 6. sz. 6189

Czakarszót egy nagy szedő... Budapest, V. Szé- nély-utca 6. sz. 6189

Vétel. Gyógytár... Alkalmazást keres... Ügyvédjelölt... Papírkereskedő segéd... Kézőporkor... Biztos kereset!

Középkor... Úgyes varró... Gimnáziumi... Lakás és bérlet... Rákos-Csabán... Különféle... Ki birtokot... Trellinger Ignác... Kötű... Kötű nyári mulatóhely... Dalmémet

Angol, olasz... Oktatás... Kötű... Kötű nyári mulatóhely... Dalmémet

Angol, olasz... Oktatás... Kötű... Kötű nyári mulatóhely... Dalmémet

Angol, olasz... Oktatás... Kötű... Kötű nyári mulatóhely... Dalmémet

Angol, olasz... Oktatás... Kötű... Kötű nyári mulatóhely... Dalmémet

Angol, olasz... Oktatás... Kötű... Kötű nyári mulatóhely... Dalmémet

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Eladás. Használt és új pénzszekrények... A fővárostól... Emeltes sarokház... Uri öltönyök... Igen elegáns

Vizmentes takaróponyvák

fekete, sárga vagy természet színre sűrítve, mozsnyok, cséplőgépek, gabona-asztalok stb. számára, gabona- és rupeze-ponyvák, legfinomabb nemű kocsikban, fehér, kék vagy sárga; továbbá bel- és külföldi gépek; kátrány, szurok, lékő, feállomaz, gabona-zsákok, fémnyak, borkendős, festékárak, carbolsav, mész stb. ajánlunk kezesleg mellett legjobb minőségben, legújantonyabb gyári és napi árak mellett.

KANITZ FERENCZ Budapest, IV., vaczi-utca 12. szám... szepességi vászonraktárát.

MAGYAR GÖZCSÉPLŐGÉPKÉSZLETEK GYÁRT ÉS ELAD LEGOLCSÓBBAN

GÖZMOZGONYOK fa-, szén- szalma tüzelésre, gőzcséplőgépekkel, szeges dobbal, legartósabb szerkezet, nagy munka képesség, tiszta cséplés, legolcsóbb áron való beszerzés.

BETÉTI TÁRSASÁG szűrés és gazdasági szükségleti cikkek... Budapest, V., Árpád-utca 2-ik szám.

HAMBURG-AMERIKAI POSTAHŐZŐSÉGI RÉSZVÉNYTÁRSULA... Budapest, V., Árpád-utca 2-ik szám.

HAMBURG-AMERIKAI POSTAHŐZŐSÉGI RÉSZVÉNYTÁRSULA... Budapest, V., Árpád-utca 2-ik szám.

MOLL SEIDLITZ POR Csak akkor valódi, ha minden dobozon szorosított cíze látható. Sikeres gyógyítás makacs gomor és állat-bajoknál, gomorörs, nyálk, gomorörs, szekeres, májgöb, vertululás, aranyer és a legkíméletesebb női betegségek.

GROSSMANN és RAUSCHENBACH BUDAPESTEN KÜLSŐ VACZI-UT 7. SZ.

GROSSMANN és RAUSCHENBACH BUDAPESTEN KÜLSŐ VACZI-UT 7. SZ.

kalap-raktár, nemez- vagy szalma-kalapokban, szachbi kerzi-szekék... Budapest, Haris-bazár 10. 6348

MÜLLER J. L. - POUDERT? Hol keresik a legjobb POUDERT? Körjünk MÜLLER J. L. - POUDERT? „Blaha Serail”

MÜLLER J. L. - POUDERT? Hol keresik a legjobb POUDERT? Körjünk MÜLLER J. L. - POUDERT? „Blaha Serail”

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ Csak akkor valódi, ha minden dobozon alárása látható. Bedörzsölés sikeres használati közvevény, csőz, mindennemű testájdalmak és bőrállás.

MAGYAR GÖZCSÉPLŐGÉPKÉSZLETEK GYÁRT ÉS ELAD LEGOLCSÓBBAN

MAGYAR GÖZCSÉPLŐGÉPKÉSZLETEK GYÁRT ÉS ELAD LEGOLCSÓBBAN

szachbi kerzi-szekék... Budapest, Haris-bazár 10. 6348

MÜLLER J. L. - POUDERT? Hol keresik a legjobb POUDERT? Körjünk MÜLLER J. L. - POUDERT? „Blaha Serail”

MÜLLER J. L. - POUDERT? Hol keresik a legjobb POUDERT? Körjünk MÜLLER J. L. - POUDERT? „Blaha Serail”

Bánya-árverés. 1888. május 25-én délelőtt 10 órakor az aranyos-maróthi járásbíróságnál Bars megyében, az aranyos-maróthi járásbírósághoz tartozó Fenyő-Kosztolányi közönségnek felelő Victorina barna-szénbánya minden hozzátartozóval, mint épületek és gépek, utólag önkéntes exekutív árverés gy erejével bíró, árverés alá kerül. Kedvező piact, ala csöny munkabér, kiküldési ár 25,000 frt. Bánátnép 2500 frt. A banya esetleg a be-saron arál is eladatik. Az árverési feltételeket és bővebb felvilágosítást ad: dr. Burian Miksa ügyvéd Bécs, Hoher-Markt II. vagy dr. Szulyovszky Ignác ügyvéd Nyitra.

LUBLO GYÓGYFÜRDŐ (Szepesmegye.) Évad: május 15-iktől októberig.

LUBLO GYÓGYFÜRDŐ (Szepesmegye.) Évad: május 15-iktől októberig.

BÉCS HOTEL DE L'EUROPE WIEN II. Bezirk, Asperngasse Nr. 2. Van szerencsém b. tudomásukra hozni, hogy a jöhrü Hotel de l'Europe-ot megvettem. egészen újonnan berendeztem és azt Pünkösdtől május 21-én, kávéházzal és vendéglővel együtt megnyitni fogom.

MÜLLER J. L. - POUDERT? Hol keresik a legjobb POUDERT? Körjünk MÜLLER J. L. - POUDERT? „Blaha Serail”

MÜLLER J. L. - POUDERT? Hol keresik a legjobb POUDERT? Körjünk MÜLLER J. L. - POUDERT? „Blaha Serail”

Titkos betegségek, Dr. KAJDACSY volt cs. kir. ezredes. Lakás: Budapest, V., vaczi-körút 4. sz. I. em. bejárati lépcsőnél.

Uj biztonsági vízcsővezeték... Egyedüli kazánrendszer, mely eddig általi ellenőrzés mellett a robbanás elleni biztonsági tekintetben meggyőzően bizonyított.

Uj biztonsági vízcsővezeték... Egyedüli kazánrendszer, mely eddig általi ellenőrzés mellett a robbanás elleni biztonsági tekintetben meggyőzően bizonyított.

Winternitz M. szállodalajdos. Vendéglőm: Franz Josefs-Quai mind eddig is, vezetésem alatt továbbra is megmarad.

Bécs „Hotel Métropole” Ringstrasse, Franz Josefs-Quai. Első rangú nagy szálloda.

Bécs „Hotel Métropole” Ringstrasse, Franz Josefs-Quai. Első rangú nagy szálloda.

Hirdetmény. Folyó évi május hó 20-tól kezdve a helyi hajók a vámbáz és Újpest között, félóránként csak 5 órával reggel egész esti 9 óráig, a vámbáz, Ó-Buda és a Margitsziget között pedig 5 órával reggel egész este 10 1/2 óráig közlekednek.

PINT JAKAB mérnök BUDAPESTEN Ferencz József-körút 7. szám.

PINT JAKAB mérnök BUDAPESTEN Ferencz József-körút 7. szám.

Mc Cormick Harvesting Machine Co. Chicago-ból (Észak-Amerika). kévokító aratógépeit vasrával, „DAISY” egyszerű, legkönnyebb aratógépeit, melyek már két év óta Magyarországon legjobbnak bizonyultak.

Dr. BATIZFALVY kir. egyetemi m. tanár, budapesti Hidegvízgyógyintézete (városi fásor és arena-sarkán), idei május 1-estől megnyitott. Az intézet természetgyógyászati osztály 30 év óta működik Szászkeri berendezés. Avatól orvosi kezelés.

Dr. BATIZFALVY kir. egyetemi m. tanár, budapesti Hidegvízgyógyintézete (városi fásor és arena-sarkán), idei május 1-estől megnyitott. Az intézet természetgyógyászati osztály 30 év óta működik Szászkeri berendezés.